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UToObl HANTK BbIYNTAEMOE, HYXKHO U3 YMEHbLLAEMOro
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Ha3soBeM reomeTpuyeckme urypsbl
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Kpocceopd «eomempu4eckuu»

‘\Eioiﬂempuq AcKkas puaypa, umero
8bIMgHYyMmo28 Kpyaa.
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Tema ypoka: «Yrnbi»

3agayn:

- Y3HaTb 4YTO Takoe Yron.

- KaKue yrnbl ObIBatoT.

- Hayuntbca pasnuyarth yrmbl

- HaxoguTb YIMbl B pas3fnnyHbIX
reoMeTpuyeckux dourypax.






Yron — ato reometpuyeckas durypa,

obpasoBaHHasi ABYyMS1 pa3HbIMM fydamu
C OOLWKMM Ha4Yanom.

0, n 7

O6o3Ha4yeHue yrnos

Touyka O — BepLwnHa yrna.
Jlyun OA n OB — cTOpOHbI yrna. 7










Moaenb npamoro yrna
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Moaenb npamoro yrna

CTOpOHAa

ool = CTOpOHa
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Bugbl yrnos

'

TYMOW

A

N

'

NpAMOoU

™\

'

OCTPbIN

X







TecT

3agaHve 1.

.Yron — 310 :
*1) dpurypa, cocrtodALlaa N3 AByX BEPLUUH;
*2) reomeTpuyeckasa urypa;

3) ABa nyya, BbIXo4sALLME U3 OOHON TOYKUN —
BEPLUUHbI.



3agaHue 2.

To4yka — 3T0:

*1) cepeanHa yrna;

*2) BepLUNHa yrna;

*3) HE HY>XHa A9 NOCTPOEHMUS yrna.



3agaHune 3

Hanaun cnoBo, KOTOPbIM HeNb35
Ha3BaTb 3Ty (PUrypy:
*1) YeTbIPEXYTONBHUK;
2) KBAQpar,
*3) MHOIOYrOJfibHUK;
*4) TpeyrosribHuK.




3agaHue 4

CKONMbKO Ha YyepTexe
NPAMOYronbHUKOB?

*1) 1;
2) 2,
3) 3.




GlTAGHE0 A PABOTY!



